
В Кемеровской области житель города Мариинска признан виновным в избиении мужчины, от полученных травм тот скончался

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 30-летнему жителю города Мариинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года осужденный на протяжении нескольких дней распивал спиртное в компании в гостях у знакомого. Там у него произошел конфликт с женщиной, которая обнаружила пропажу денег из своей сумочки и предъявила претензии именно ему. За женщину заступился ее сожитель, что разозлило обвиняемого. Он избил мужчину сначала руками, а затем табуретом по голове. После чего ушел домой, очевидцы произошедшего вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, однако спасти его не удалось, от полученных повреждений через несколько дней он скончался. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии особого режима.

18 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1491265>